



শনিবার আমরা বাঙালির উদ্যোগে আগরতলায় এক সাংবাদিক সম্মেলনের আয়োজন করা হয়। ছবি- নিজস্ব।

নিত্যপ্রয়োজনীয় সামগ্রীর মূল্যবৃদ্ধির প্রতিবাদ ও কাছাড়ের রোগীদের উন্নতমানের স্বাস্থ্য পরিষেবার দাবি শিলচরে

শিলচর (অসম), ২৬ সেপ্টেম্বর (হি.স.) : আজ শনিবার এসইউসিআই (কমিউনিষ্ট) দলের কাছাড় জেলা কমিটির পক্ষ থেকে নিত্যপ্রয়োজনীয় জিনিসের অস্বাভাবিক মূল্যবৃদ্ধি ও শিলচর মেডিক্যাল কলেজ হাসপাতাল, সিভিল হাসপাতাল সহ কাছাড় জেলার স্বাস্থ্য পরিষেবার উন্নয়নের দাবিতে শহিদ মুহাম্মদ মূর্তির পাশে জড়ো হয়ে বিক্ষোভ প্রদর্শন করা হয়। বিক্ষোভ চলাকালে সেখানে উপস্থিত ছিলেন সংগঠনের জেলা সম্পাদক ডবতোষ চক্রবর্তী, জেলা কমিটির সদস্য সূত্রচন্দ্র নাথ, বিজিত কুমার সিংহ, হিলোল ভট্টাচার্য প্রমুখ।

বিক্ষোভ কর্মসূচিতে বক্তব্য পেশ করেন ডবতোষ চক্রবর্তী। তিনি বলেন, মূল্যবৃদ্ধির চাপে জনগণের নান্দিকাস উঠছে। আলু, পেঁয়াজ, শাক-সবজি, মাছ, মাংস, ডিম সহ বিভিন্ন জিনিসপত্রের দাম জনগণের নাগালের বাইরে চলে গেছে। কেন্দ্র ও রাজ্য সরকারের প্রতিশ্রুতি ছিল মূল্যবৃদ্ধি কমানো। কিন্তু তার ঠিক উল্টোই ঘটছে। তিনি আরও বলেন, কাছাড় জেলার স্বাস্থ্য পরিষেবার উন্নয়নের প্রতিশ্রুতির বন্যা বয়ে গেলেও উন্নতি ঘটেনি।

করোনা আক্রান্ত রোগীরা শিলচর মেডিক্যাল কলেজে যখন মৃত্যুর মিছিল চলেছে তখন রাজ্যের স্বাস্থ্যমন্ত্রী ৪০টি আইসিইউ উন্নয়ন করতে এসেছেন। করোনা ভাইরাস সংক্রমণের শুরুতে পর্যাপ্ত সংখ্যায় আইসিইউয়ের ব্যবস্থা করা হলে অনেক রোগীর হয়তো প্রাণ বাঁচানো সম্ভব হতো। কোভিড সংক্রমণের শুরুতে

ওয়াহাটি মেডিক্যাল কলেজের স্বাস্থ্য পরিচালক মের তৎপরতায় গড়ে তোলা হয়েছিল একই তৎপরতা শিলচর মেডিক্যাল কলেজের স্বাস্থ্য পরিচালকের সুরকারের আমলেও একই বিভাগে দীর্ঘ বছর মজুতি ছিলেন। কিন্তু শুধু প্রতিশ্রুতির বাইরে কিছুই করেননি। ডবতোষ চক্রবর্তী বলেন, এসইউসিআই (কমিউনিষ্ট) দলের পক্ষ থেকে দীর্ঘদিন ধরে দাবি করা হচ্ছে, শিলচর মেডিক্যাল কলেজে নিউরোলজি, নেফ্রোলজি, ইউরোলজি, ওকোলজি ইত্যাদি বিভাগ চালু করতে হবে, কার্ডিওলজি বিভাগে পূর্ণ সময়ের চিকিৎসক নিয়োগ করতে হবে।

সিভিল হাসপাতাল ও মেডিক্যাল কলেজে চিকিৎসক, নার্স, স্বাস্থ্যকর্মী সহ বিভিন্ন শূন্য পদে নিয়োগ করতে হবে। অথচ অসম সরকার এক্ষেত্রে সম্পূর্ণ উদাসীন। যার ফলে বর্তমানে কোভিড আক্রান্ত ও কোভিড আক্রান্ত নন উভয় ধরনের রোগীরা উন্নত চিকিৎসা পরিষেবা পাওয়া থেকে বঞ্চিত হচ্ছে। এসইউসিআই (কমিউনিষ্ট) দলের পক্ষ থেকে অবিলম্বে মূল্যবৃদ্ধি রোধ ও শিলচর মেডিক্যাল কলেজে নিউরোলজি, নেফ্রোলজি, ইউরোলজি বিভাগ চালু করা সহ জেলার সার্বিক স্বাস্থ্য পরিষেবার উন্নয়ন এবং করোনা সংক্রমণে আক্রান্ত রোগী ও অন্যান্য রোগীদের উন্নত চিকিৎসা প্রদানের দাবিতে বিক্ষোভ প্রদর্শন করা হয়েছে বলে এক প্রেস বার্তায় হিলোল ভট্টাচার্য জানিয়েছেন।



শনিবার সিপিএম'র উদ্যোগে আগরতলায় শহীদ দিবস পালিত হয়। ছবি- নিজস্ব।

বাংলাদেশে নতুন করে করোনায় আক্রান্ত ১১০৬ জন

ঢাকা, ২৬ সেপ্টেম্বর (হি.স.) : করোনাভাইরাসে গত ২৪ ঘণ্টায় বাংলাদেশে আরও ৩৬ জনের মৃত্যু হয়েছে। এ নিয়ে স দেশে মোট ৫ হাজার ১২৯ জন কোভিড রোগী মারা গেলেন। এই সময়ে বাংলাদেশে নতুন করে ১ হাজার ১০৬ জন কোভিড রোগী শনাক্ত হয়েছে। এ নিয়ে স দেশে মোট করোনা আক্রান্তের সংখ্যা হল ৩ লাখ ৫৭ হাজার ৮৭৩ জন। এছাড়া গত ২৪ ঘণ্টায় সুস্থ হয়েছেন ১ হাজার ৭৫৩ জন এবং মোট সুস্থ ২ লাখ ৬৮ হাজার ৭৭৭ জন।

শনিবার বাংলাদেশের স্বাস্থ্য অধিদপ্তর এক সংবাদ বিজ্ঞপ্তিতে এ তথ্য জানিয়েছে। গত বছরের ডিসেম্বরে চিন থেকে উৎপত্তি হওয়া প্রাণঘাতী করোনাভাইরাস বাংলাদেশসহ বিশ্বে ২১৩টি দেশ ও অঞ্চলে ছড়িয়ে পড়েছে। গত ১১ মার্চ করোনাভাইরাস সংক্রমণের ঘোষণা করে বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থা (ডব্লিউএইচও)। বাংলাদেশে প্রথম কোভিড-১৯ রোগী শনাক্ত হন ৮ মার্চ এবং এ রোগে আক্রান্ত প্রথম রোগীর মৃত্যু হয় ১৮ মার্চ।

শিবসাগরে অতিমারি করোনাকে হারিয়ে বাড়ি ফিরলেন ৯৮ বছরের বৃদ্ধা খগেশ্বরী বরা

শিবসাগর (অসম), ২৬ সেপ্টেম্বর (হি.স.) : সারা বিশ্বেই অতিমারি করোনা ভাইরাসে আক্রান্তের সংখ্যা দিন-কে দিন বাড়ছে। বাড়ছে মৃত্যুর সংখ্যাও। তারই মধ্যে ইতিবাচক খবর, উজান অসমের শিবসাগরে অদৃশ্য ঘাতক করোনাকে জয় করে নিজের বাড়িতে ফিরেছেন ৯৮ বছরের বৃদ্ধা খগেশ্বরী বরা। শিবসাগর জেলার বেতবাড়ি মৌজার বাকসু কোচ গ্রামের প্রবীণ এই বাসিন্দা গত ১৬ সেপ্টেম্বর তাঁর শরীরে কোভিড পজিটিভ ধরা পড়ে। তার পর ২০ সেপ্টেম্বর তাঁকে শিবসাগরের সিভিল হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। ২৫ সেপ্টেম্বর পর্যন্ত তিনি একই হাসপাতালের বিছানায় লড়াই করেন। অসুস্থতা সত্ত্বেও মানসিক বল তাঁর প্রবল, করোনাকে হারিয়ে বাড়ি ফিরে বর্তমানে তাঁর শারীরিক অবস্থা স্থিতিশীল।



শনিবার সিপিএম'র উদ্যোগে আগরতলায় শহীদ দিবস পালিত হয়। ছবি- নিজস্ব।

কাছাড়ের কালাইনে প্রবীণ শিক্ষককে অমানবিকভাবে মারধরের নিন্দা ও খিক্কার যোগী সম্মিলনীর, দোষীদের শাস্তির দাবি

কালাইন (অসম), ২৬ সেপ্টেম্বর (হি.স.) : কাছাড় জেলার কালাইনে মব লিঞ্চিংয়ের ঘটনায় সর্ববৃহৎ এলাকার নাথ যোগী সম্মিলনী। কালাইন হায়ার সেকেন্ডারি স্কুলের বিজ্ঞান শিক্ষক কৌশিক কুমার নাথের উপর শারীরিক আক্রমণের তীব্র ভাষায় নিন্দা ও খিক্কার জানিয়েছেন বৃহৎ কাটিগড়া এলাকার নাথ সম্প্রদায়ের জনগণ তথা কাছাড় যোগী সম্মিলনীর কার্যকর্তারা।

শনিবার বিজ্ঞান শিক্ষক কৌশিক কুমার নাথের কালাইন ব্রাহ্মণগ্রামের বাড়িতে মানবিকতার খাতিরে তথা সমাজের বরিত শিক্ষাবিদের উপর অমানবিকভাবে হেনস্তার পরিপ্রেক্ষিতে এক জরুরি সভা অনুষ্ঠিত হয়। জালালপুরের প্রবীণ নাগরিক শৈলেন্দ্র নাথের পৌরোহিত্যে আয়োজিত সভায় উপস্থিত নাথ যোগী সমাজের প্রবীণ ব্যক্তির শিক্ষকের উপর হামলার ন্যাকারজনক ঘটনার পর্যালোচনা করে বক্তব্য পেশ করেন। কালাইন এলাকার আর্থ-সামাজিক অবস্থানে উল্লেখযোগ্য অবদান রাখাকারী বিজ্ঞান শিক্ষক কৌশিক কুমার নাথ দীর্ঘ ৩৭ বছর ধরে নিরলসভাবে নিষ্ঠার সাথে স্থানীয় হায়ার সেকেন্ডারি স্কুলে কাজ করে আসছেন। তাই সার্বিকভাবে সূচ্য ও বলিষ্ঠ সমাজ গঠনে ব্যতিক্রমী অবদান রেখে আসছেন শিক্ষক কৌশিকবাবু।



শনিবার আগরতলায় বিজেপি কর্মীদের উদ্যোগে ঈশ্বরচন্দ্র বিদ্যাসাগরের জন্মবার্ষিকী পালন করা হয়। ছবি- নিজস্ব।

মাদক মামলায় গ্রেফতার করণ জোহরের প্রাক্তন ম্যানেজার

মুম্বই, ২৬ সেপ্টেম্বর (হি.স.) : মাদক মামলায় করণ জোহরের ধর্ম প্রোডাকশনের প্রাক্তন ম্যানেজার ক্ষিতিশ রবি প্রসাদকে গ্রেফতার করল নারকোটিক্স কন্ট্রোল ব্যুরো (এনসিবি)। প্রায় ২৭ ঘণ্টা সময় ধরে জিজ্ঞাসাবাদের পর শনিবার ক্ষিতিশকে গ্রেফতার করে এনসিবি। ক্ষিতিশের গ্রেফতারের খবর নিশ্চিত করেছে এনসিবি। ক্ষিতিশকে গ্রেফতারের পর করণ জোহরের বামোলা বাড়িচ্ছে। করণ জোহরের বাড়িতে পাটরি ভিডিওটি দস্তত্ব করছে এনসিবি।

গুজরার করণ জোহরের ধর্ম প্রোডাকশনের ডিরেক্টর ক্ষিতিশ রবি প্রসাদকে দফতরে হাজিরা দিতে বলা হয়েছিল। তবে তার আগেই গডকাল সাত সকালে ধর্মের এই কর্মচারীর বাড়িতে হানা দেয় এনসিবির একটি টিম। নেতৃত্বে ছিলেন সংস্থার ডেপুটি ডিরেক্টর সমীর গুয়াথেডে। প্রায় চার ঘণ্টা ধরে ক্ষিতিশের বাড়িতে চিরদিন তল্লাশি চালায় এনসিবি। এরপরই তাকে সঙ্গে নিয়ে রওনা দেয় ব্যালাড এসসেডের অফিসে। জানা যায় ক্ষিতিশের বাড়ি থেকে নিষিদ্ধ মাদক উদ্ধার করেছে এনসিবি। এরপর ক্ষিতিশকে আটক করে রাতভর জিজ্ঞাসাবাদ করা হয়। তবে এনসিবির প্রশ্নের জবাব দিতে পারেননি করণ জোহরের ধর্ম প্রোডাকশনের প্রাক্তন এই এক্সিকিউটিভ প্রোডিউসার। সংস্থার আরও এক প্রাক্তন কর্মচারী অনুভব চোপড়াকেও গডকাল তলব করেছিল এনসিবি। রাতভর তাঁকেও জিজ্ঞাসাবাদ চলে- তবে সকালে করণ জোহরের সংস্থায় কাজ করা এই সহকারী পরিচালককে ছেড়ে দেয় এনসিবি। আর ক্ষিতিশকে গ্রেফতার করা হয়।

শনিবার সিপিএম'র উদ্যোগে আগরতলায় শহীদ দিবস পালিত হয়। ছবি- নিজস্ব।

